

## 東京巨蛋騷刷新紀錄

KAT-TUN

六人男子組合「KAT-TUN」於本月十五日開始一連八晚於東京巨蛋開演唱會，演唱會於二十二日圓滿結束，六人於演唱會中又跳又唱，唱了二十七首歌曲，使歌迷為之狂熱。

## 擬申報健力士大全



▲中丸雄一於尾場中終於成功表演「笨豬跳」



▲組合今後會於關西和日本各地巡迴演出



▲「KAT-TUN」連續八日於東京巨蛋演出，創下紀錄

木下  
便利店拍拖斷正

木下優樹菜早前與搞笑藝人藤本敏史傳出緋聞。新一期雜誌《Friday》拍攝到兩人雙雙到便利店購物的照片，足證緋聞的真確性。

## 證緋聞屬實

雜誌報道，木下與藤本於五月某夜在一家便利店中出現，二人買了一些食物和飲料，過程中，木下一直如小鳥依人般跟着藤本，由始至終都笑容滿面。木下早前與山田優的弟弟山田親太朗傳過緋聞，但有謂兩人只是朋友，她的真命天子的確是藤本。

藤本乃搞笑組合「FUJIWARA」的成員，算是搞笑藝人的中堅分子，雖然他的樣貌不算出眾，但據聞很有男子氣概。他與木下在兩年前認識，到今年一月，藤本展開猛烈的追求攻勢，成功追到木下；另一對「美女與野獸」的組合就此誕生。



▲木下笑着輕拍男友

▲木下與男友藤本拍拖到便利店購物

紀香拍劇求好  
素顏上陣

藤原紀香為NHK電視台拍攝新劇《老公得了憂鬱症》，日前她出席劇集的製作發表會。

## 陪夫跨越憂鬱症

劇集講述紀香演的太太，在得知丈夫（原田泰造飾）患了憂鬱症，決定與丈夫一同面對該病。

紀香表示，以前也有朋友患過憂鬱症，可是當時對這個病未有太多了解，希望劇集能引起觀眾的注意。她又透露，自己為了拍攝該劇，自動請纓以沒化妝的素顏上陣，務求表現更加逼真，十分專業。

▲紀香主動  
要求以素顏拍劇▲宇多田光的英文碟  
於美國銷量榜排名六十九  
，比起上次大有進步

## 「鄭尚宮」肺癌辭世

在韓劇《大長今》中飾演鄭尚宮的資深女演員呂運計，最近因肺癌須停止劇集的拍攝工作，即時送院治療，但不幸地，她不敵病魔，於本月二十二日晚病逝。

有關方面表示，她的喪禮將於本月二十五日於京畿道高陽市海印寺舉行。

▲「鄭尚宮」(右)因  
《大長今》知名度大增

▲呂運計的喪禮將於明天舉行

宇多田光  
登美銷量榜百大

樂壇天后宇多田光以Utada名義推出的英文碟《This Is The One》，於本月十二日在美國發售。大碟於美國Billboard大碟銷量榜中，排名第六十九，這是自樂隊「Loudness」後，二十三年以來再有日本人能打入美國銷量榜的百大以內。

## 新碟成績堪詭

「Loudness」於一九八六年推出大碟《Lightning Strikes》，成功登上美國銷量榜第六十四位，而宇多田光則是第七位能打入百大的日本歌手。

相比起宇多田光的首張英文大碟《Exodus》排第一百六十位，今次的成績絕對有所交代。雖然她因病未能赴美國配合宣傳，但總算不失禮了。

宮澤生女  
如收大禮

女星宮澤梨繪於四月在夏威夷結婚，日前她在醫院誕下一名小女嬰，正式做媽媽。

據知，宮澤的女兒於本月二十日出生，母女平安，其家人現時忙於通知親友。而她亦向傳媒發放傳真，表示女兒是她最大的禮物，今後一家三口會健康快樂地生活下去。

▲宮澤於日前誕下女嬰，榮升媽媽